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Aufg. 5.1

Zerlegung des Integrals in 4 Teilintegrale dber die
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Direkte Berechnung im Holomorphiegebiet (iber
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Ereizgebietes
singulare Stellen liegen: z=1=1 und za=3 (CIS, Formel
t1.4> trifft nicht zu?

PBEZ und Integration der einzelnen
Partialbriche auf Kreisen um die Singularitat:
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MR im CAS:

erstes Integral mit Kreis um zg=1:
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Fweites Integral werschwindet
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Aufg. 5.4

fiz)=z ist uberall holomorph (CRD erfallt! »:
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Aufg. 5.5

Germald F3.13d» ist fiz» nicht holomorph.
d.h. Integration entlang der worgeg. Kurwe
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Ergebnis (Surme der Teilintegralel:
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Das erste Tellintegral hat die Stammfunktion
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Das zweite Teilintegral beinhaltet die Leibniz'sche
Sektorformel:
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Hinweis:
Leibniz*sche Sektorformel als Kurvenintearal Z.Art im
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Aufg. 5.6

fezr=Reizdy wval. F3.132a2) Cnicht holomorphs.
Integral anmalog 5.5a) zu bearbeiten.

Lésung: Z2+3

Aufg. 5.7

FEZ nutzen:
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